
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ２年のまとめ／かさ

（1）

①

②

③

④

1L6Q

2L4Q

2L8Q

3L3Q

50

70

3　　 6
4　　 2 （2）①　1L＝10Q　なので，5L＝50Q

③　30Q＝3Lと　6Qを　合わせて，
3L6Q

［かいせつ］

（2）

①

②

③

④

（1）①　1Lます　1ぱいと　1Qます　6ぱい
なので，1L6Q

②　1Lます　2はいと　1Qます　4はい
なので，2L4Q

③　1Lますを　10こに　分けた　1めも
りは　1Q

1Lます　2はいと　8めもり　なので，
2L8Q

④　1Lます　3ばいと　3めもり　なので，
3L3Q



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ２年のまとめ／かさ

6

5

4

2

1

2000

8000

3

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

1 L＝1000 Rと　1 Q＝100 Rを　もとに
かんがえます。

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ２年のまとめ／かさ

9Q

11L

60R

80R

3L9Q

7L3Q

3L5Q

3L3Q

3L8Q

3L

（1）⑤　Qどうしを　たすと，
6Q＋3Q＝9Q

⑥　Lどうしを　たすと，
5L＋2L＝7L

⑦　Qどうしで　ひき算を　すると，
8Q－3Q＝5Q

⑧　Lどうしで　ひき算を　すると，
5L－2L＝3L

（2）①　3L4Q＋4Q＝3L8Q

②　3L4Q－4Q＝3L

［かいせつ］

①

②

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ２年のまとめ／かさ

（1）

①

②

③

④

4L3Q

2L7Q

5Q

1L4Q

70

50

26

52

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

（1）④　10Q＝1Lなので，1Lと 4Q

［かいせつ］

3　　 2
1　　 8



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ２年のまとめ／かさ

4

6

3

2

7000

300

900

5000

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ２年のまとめ／かさ

7Q

14L

6Q

60R

6L3Q

1L9Q

2L6Q

5L5Q

130R

1L2Q

（1）⑤　Lどうしを　たします。
2L＋4L＝6L　なので
6L3Qです。

⑥　Qどうしを　たします。
2Q＋7Q＝9Q　なので
1L9Qです。

⑦　Lどうしで　ひき算を　します。
3L－1L＝2L　なので
2L6Qです。

⑧　Qどうしで　ひき算を　します。
8Q－3Q＝5Q　なので
5L5Qです。

（2）①　20R＋40R＋70R＝130R

②　1L6Q－4Q＝1L2Q

［かいせつ］

①

②

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／かさ

（3）①　2L5Q＋1L＝3L5Q

②　3L5Q－3Q＝3L2Q

①

②

（3）

3L5Q

3L2Q

1L7Q

3L2Q

1L2Q

2L6Q

7Q

1L3Q

（1）

①

②

③

④

⑤

⑥

7

1

1

8000

900

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

［かいせつ］

3　　 5



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／かさ

（3）①　1L8Q＋2L＝3L8Q

②　3L8Q－4Q＝3L4Q

①

②

（3）

3L8Q

3L4Q

1L3Q

2L1Q

2L3Q

1L5Q

1L7Q

2L1Q

（1）

①

②

③

④

⑤

⑥

3

100

1000

［かいせつ］

（2）

①

②

③

④

2　　 7



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／かさ

（1）①　1000R＝1L，100R＝1Qです。
1Lと 6Qで，1L6Qです。

③　6Q＋1Q＝7Q，7Q＝700R

④　7Q＋2Q＝9Q，9Q＝900R

（2）①　20Q＋50Q＝70Q，70Q＝7L

②　27Q＋32Q＝59Q，
59Q＝5L9Q

③　1000R＝1L，400R＝4Qなので，
1400R＝1L4Q

④　2L＝2000R，3Q＝300R　なの
で，2L3Q＝2300R

7

2300

［かいせつ］

（1）

①

②

③

④

（2）

①

②

③

④

1L6Q

1L2Q

700R

900R

5　　 9
1　　 4



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／かさ

15Q（1）

1L5Q（2）

２

8 4（1）

9 5（2）

４

（1）2こと　4こを　合わせて，6こです。

（2）3こと　5こを　合わせて，8こです。

（3）6Lと　8Qを　合わせて，6L8Q

です。

［かいせつ］

１

（1）8Q＋7Q＝15Q

（2）15Q は　10Qと　5Q に　分けら
れます。
10Q＝1L　なので，答えは

1L5Qです。

２

（1）5こと　3こを　合わせて，8こです。

（2）7Q＋5Q＝12Qです。12Qは
10Qと　2Qに　分けられるので，
1L2Q です。

（3）8L＋1L2Q＝9L2Qです。

３

４ （1）3L＋4L＝7L

6Q＋8Q＝1L4Q

7L＋1L4Q＝8L4Q

（2）6Q＋9Q＝1L5Q

8L＋1L5Q＝9L5Q

（3）

6こ（1）

8こ（2）

6L8Q

１１

（3）

8こ（1）

1L2Q（2）

9L2Q

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／かさ

12Q（1）

1L2Q（2）

２

（1）

（2）

４

（1）1こと　2こを　合わせて，3こです。

（2）2こと　2こを　合わせて，4こです。

（3）3Lと　4Qを　合わせて，3L4Q

です。

［かいせつ］

１

２

３

（1）1L＋3L＝4L

5Q＋6Q＝1L1Q

4L＋1L1Q＝5L1Q

（2）7Q＋8Q＝1L5Q

2L＋1L5Q＝3L5Q

４

（1）3Q＋9Q＝12Q

（2）12Q は　10Qと　2Q に　分けら
れます。
10Q＝1L　なので，答えは

1L2Qです。

（1）2こと　4こを　合わせて，6こです。

（2）6Q＋7Q＝13Qです。13Qは
10Qと　3Qに　分けられるので，
1L3Q です。

（3）6L＋1L3Q＝7L3Qです。

5 1

3 5

（3）

3こ（1）

4こ（2）

3L4Q

１１

（3）

6こ（1）

1L3Q（2）

7L3Q

３




